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і Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австри :
на цілий рік . . . 12 р. ав. І
на пів року . . .  6 р. ав. ;

І на чверть року . . З р. ав. |
• на місяць . . . .  1 р. ав. ;

За границею:
на цілий рік . . 50 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І 
і  і

• Вирвеш ми очн і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дігн • 
і крім неділь і рускнх С Ь В ІІТ  1 
і о год. 6-ій пополуднп.

Редакция, адмікїстрация і 
, експедицпн »Руслана» під ч. 5 
І ул. Л їндого . — Експедицпн 
’ місцева в Аґенциї Соколовского 
| в пасажі Гавсмана. і

Рукописи звертає ся лише • 
і на попереднє застережене. — :

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголоіненя зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 

’ 15 кр. від стрічки. іі і

Мілітаризм а Росия.
Шумний і з такою емфазою кинений 

перед Евротіу поклик цари в справі за
гального розоруженя, втратив в протягу 
кількох місяців богато на своїм вражішо. 
Якийсь час цар-миротворець не сходив із 
шпальт русофільскої нраси, котра надала 
єго проектові! більше значіня, як він на се 
заслуговав. Всюди заговорено о конгресі 
всіх европейских дигільоматів, що мали на 
ц іл і ї  перевести в діло хитрий забаг пікніч
ного самодержавця. Конґрес мав зразу від
бути ся в падолисті, потім відложено єго 
на початок січня, опісля донесено, що збе
ре ся найскорше в лютім, а тепер наспіла 
вість, що проектують єго на марець або 
цьвітень. Рівночасно окроювано цїли, для 
яких мав зібрати ся конгрес. Говорено в 
першій хвили о значнім, хотяй не цілко
витім розоруженю, причім міжнародні від
носини мали би оперти ся на законі і спра
ведливості!. Потім донесено, що ходить ли
ше о здержанє мілітаризму, щоби пін по
лишив ся таким, яким є тепер, бо і такого 
досить. Вкінци сказано, що конґрес не бу
де займати ся ані розортженєм, ан'ї те- 
орнями о праві і справедливосги, але возь- 
ме під розвагу отсї три внесеня: Всякі на- 
мірені проекти побільшена або усоверше- 
ня оружностн можна виконати, але нових 
проектів творити не вільно. За нить літ 
збере ся другий конґрес, котрий розсмо- 
трить наслідки сего укладу і змінить єго 
о скілько буде треба. В часі тих пнтьох літ 
всякі міжнародні непорозуміня, що грози- 
ліі-б війною, мають полагодити сн при по
мочи держав нейтральних або на мирових 
судах. От і всьо.

Щось треба було конче зробити з тим 
фантом, хоч би для самої приятности Ни- 
колая II. Проекту не можна було злегко
важити і погребати, бо личність царя-само-

іі

Пригоди в ніч під новий рік.
Новеля Генрика Чокого, перевід С. Єзєрского. 

(Дальше.)
Дівчина заслонила лице і сіпнула за рамя 

поручника, щоби чим скорше ішов. Однако по
ручник не хотів яко лицар так легко перед 
мельником уходити, а з честию додержати мі
сця. Він посипав повно проклонів, але що і мель
ник йому сих не завинив, підніс віч палицю. Но 
нараз піднесли ся дві грубі ішпаньскі тростини 
в міщаньских нястуках з осторогою над голо
вою поручника.

— Пане! — покликав барчистий бровар
ник на вояка, — не починайте тут ніяких бі- 
ятик задля лихої дівки. Я знаю мельника, з 

" него чоловік чесний. Його правда, і нічний сто
рож сьнівав правду, як-єм жив. Чесний міщанин 
та ремісник ледви ще може і сьміе у вашім 
місії брати собі дівчину за жінку, женьщнни 
виносять ся всі понад свій стан, місто робити 
ианьчохи, они читають романи, замість щоб 
старали ся о кухню та пивницю, они летять на 
комедиї та концерти. В дома у них плюгаво, а 
по улицях бродять вистроєні мов які княгш.ї.

процентів від позичок, затягнених на роз
вій мілітаризму, виносить тілько, що разом 
всі видатки на війско в цілій Европі забира
ють майже 7 мілїярдів франків. Коли до 
тих постійних видатків дочислимо всілякі 
надзвичайні буджетові подарунки, ухвалю
вані на війскові цїли парламентами трохи 
не всіх держав, то покаже ся, що міліта
ризм пожирає 40% всіх доходів, які ма
ють держави Европи. Так отже меньше 
більше десять мілїярдів франків річно іде 
в Европі на мілітаризм. Та цифра дає по
пите о промисловій праці, відданій на услу- 
ги мілітаризму. З него жиють численні фа
брики оружп, корабельні варстати, парові 
млини, фабрики обувн, мундурів, всіляких 
консервів, а в дальшій лінії копальні зелї- 
за, міди і вугля, стаднннн війскових конпії 
і вкінци — множество всякого рода уряд
ників. Ті всі промислові заведеня і бюра 
затрудняють кількадесяти тисяч робітників, 
або дають постійне удержанє кількасот ти
сячам людий. Коли-б мілітаризм нагло зне
сено, то в одній хвили всі ті люди втра- 

і тили би средства до жити і наступило би 
' банкротство множества фабрик, що працю- 
і ють для мілітаризму. А стало би ся се 
тоді, як би пять мілїонів жовнірів, що сто
ять під оружєм у всіх европейских касар- 
нях і по всіх кораблях, покинули оружє 
і хотіли в иньпіип спосіб працювати. Легко 
собі представити, який би то був еконо- 

! мічний переворот і яке потрясене переїі- 
шло-б по цілій Европі. На подібну пробу 
не відважить ся ніяке правительство; то 
може зробити лише революцію, котра на 
нїчо не зважає і нічим не вяже сн.

Такої революцій Росия певно не хоче; 
она рада-б лише показати европейским на
родам, що управляють державами носред- 

' ством парламентів, що без мілітаризму 
можна обійти ся. Скоро побачать се наро- 

1 ди — проче доконають самі. Зроблять ре
волюцію) під кличем: »проч з мілїтариз-

державця занадто могуча; ннакше Росия 
могла обидитн ся, а се вилинуло би неко- 
ристно на політичні відносини. Але рівно
часно миролюбний поклик Росиї викликав 
у більших европейских держав дуже ціка
ву діяльність з иньшого боку. Всі держави 
зачали зброїти ся. Англія зброїть ся, Ні
меччина побільшила піхоту о 23 тисяч, 
утворила кілька нових полків їзди і кіль
ка брпґад артилєриї, Франция помножила 
значно маринарку, а боєву армію підвис- 
шила о 100 тисяч жовнірів. Під знаменем 
миролюбного оклику царя ніхто не хоче 
бути меньше уоруженим, ніхто не хоче під 
зглядом мілітарним полишити ся з заду. 
Чому? Наколи всі держави будуть в даній 
хвили однаково сильні — відповідають — 
то лекше можуть собі наказати спокій, а 
навіть зменьшенє мілітаризму. Чи така від
повідь вистарчає, се иньша річ. Тимчасом 
факт остає фактом, що миролюбний поклик 
царя видав ся державам дуже підозрілим. 
Перед їх ногами положено нечайно бомбу, 
до котрої боять ся приступити. Щоби сю 
бомбу докладно оглянути, мусить кожда 
держана наперед порядно забезпечити сн 
против небезпеки екснл.озиї.

А затим мілітаризм зростає, а вслід 
за тим більшають тягарі на плечах наро
дів. Як они більшають, се видимо на бу- 
джетах всіх девятьнайцяти европейских 
держав, що в протягу 25 літ, від 1870. до 
1895. року, з 11 мілїярдів віднесли ся до 
22 мілїярдів франків. В самій Австро-Угор
щині кошти на удержанє армії зросли в тім 
часі з 108! „ мілїона на 1051/„ мілїона зр. 
Львину часть тих буджетів пожирає 
мілітаризм, бо само удержанє війск, що 
стоять під оружєм, і марпнарок коштує 
річно пить мілїярдів, 92,093.256 франків; 
нове оружє і нові кораблі, касарнї, твер
дині і воєнні порти, виключно стратегічні 
зелїзницї, котрі не оплачують сн, всьо то 
пожирає що року звиж мілїярда, а оплата

Мужеви не вносять они в хату жадного прида
ного крім пару красних юбок, кружев, стяжок, 
любощів, романів та лінивства. Пане, я гово
рю з досьвіду. Коли-б наші міщанки не були 
так зіпсовані, я був би вже давно оженив ся.

Усі доокіль стоячі підняли переразливий 
сьміх. Поручник зложив звільна оружє перед 
двома ішпаньскими тростинами і сказав до
садно:

— Того ще не ставало, щобим тут від сеї 
міщаньскої голоти покаянних проповідий слухав.

— Що то міщаньска голота? — покликав 
цьвяхар, що підніс другу тростину. — Ви шля- 
хотскі нероби, яких ми нашими податками та 
данинами кормити мусимо, ви сьмієте о мі- 
щаньскій голоті говорити? Ваше ледарство се 
вина всякого нещастя у нашім господарстві. І 
половина чесних дівчат не сьвітила би косою, 
коли би були навчили молити ся і пра
цювати.

Тут прискочило кількох молодих офіцирів, 
но рівнож зібрало ся пару майстрів та челяд
ників. Хлопці робили кулі з снігу і кидили 
ними в найгустїйші товпи, щоб мати і собі при 
сім усьміху. Перша куля влучила знаменитого 
поручника в сам ніс. Сей взяв се за зачіпку і 
підніс на ново палицю. Розпочалась бійка.

Принц, що чув тілько початок сеї иеремов-

, ки, відійшов вже давно веселий з усьміхом у 
другу улицю, ні тютьки про наслідки свого 
сьиіву. Він наблизив ся до палати міністра фі
нансів Бездни. З сим паном не жив він в най- 
лучшій згоді, як то вже Пилип дізнав ся. Улян 
побачив всі вікна осьвітлені. Жінка міністра 
принимала велике товариство. У своїм сатирич
но-поетичнім настрою станув Улян супроти па
лати і дмухнув сильно у свій ріг. Деякі панове 
та пані відчинили вікно, бути може, що не ма
ли нич лучшого до роботи, та раді були нічно
го сторожа послухати.

— Нічний сторожу! — покликав хтось з 
панів у горі, — засьпівай-но щось гарного з но
вим роком! — Сей поклик звабив ще декого з 
товариства пані мінїстової до вікон.

Улян викликав своїм 'звичаєм годину, а 
дальше засьпівав голосно та зрозуміло:

Ви, що по уха у довгах,
Навіть банкрутства збули страх,
Моліть у Бога одну річ:
Фінанс-мінїстром бути ніч,
Що без фінансів край лита,
Бо сам до чиста загорта.

— Та від сего можна зомліти! — покли
кала пані мінїстрова, котра також до вікна була 
приступила. — Хто се сей підлий чоловік, ко
трий на щось такого відважив ся?
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мом!«, на що деспот-самодержавець буде 
приглядати ся спокійно. А по такій рево
люцій хто ручить, чи на Всходї не затру
блять до походу на Захід? Уоружена Росин 
почує ся паном над лишеною мілітаризму 
Европою. Чи могли отже европейскі дер
жави нриняти з докірєм росийскин проект? 
Достереглп онн відразу цілу єго хитрість, 
тому і забезпечують ся як-стій против гро
зячої небезпеки, тим більше, іцо з про
ектом треба зробити щось конче, хоч би 
для самого заспокоєна амбіциї росийскої 
дипльомациї. Длятого й проґрама проекто
ваного конґресу така невинна, що но-при 
ній з чистою совістшо можна продовжити 
далі мілітарні практики. Позірно стане ся 
щось, а властиво нїчо.

Наші виселенці в Канаді.
Архиєпископ з 8і. В'їпііасе в Канаді' о. Аде

лярд звернув ся до головної настоятелі.ки міеи- 
онарок - Францїшканок в монастири Айхґра- 
бен - Оберндорф з листом в справі висе
ленців з Галичини. Сей лист датований з дня 
15. падолиста с. р. оголосив тепер віденьский 
Уаіегіапб. Єго зміст такий:

Всечестнїйша і Милостива Мати! Як я при
рік, скажу Вам слівце про наші галицкі колі.о- 
нїї з австрийского цїсарства.

Ови стали вже дуже численні і множать 
ся з кождим днем. Загально буде їх шістьсот 
родин а з них иятьсот католицких; го
ворять по польски або по україньски. Коло 
шістьсот иньших родин осіло в північно-західних 
териториях, в диєцезиї Ґрандін-а (Єдмонтон) і в 
апостольскім вікариятї Паскаля. Ті люди убогі, 
але робучі і ощадні і мають всі прикмети, що
би тут розбогатїли Се факт, що онн одушевле- 
ні, що тут можна набути стілі.ко землі за такі 
дешеві гроші. Австрийскому цїсареви суть вель
ми віддані, говорять про него з любовю, і су
мний випадок, що цілий сьвіт наповнив грозою, 
переняв їх глубоко обуренєм ї жалем.

Суть дуже релігійні і горнуть ся довкола 
наших сьвящеників, хотяй не могуть розмови- 
тись з ними. Вправдї м.ю одного сьвящепика, 
що достаточно розуміє їх язик і другого, котрий 
учить ся їх мови, але оба мають иньші занятя 
і не можуть ними занимати ся.

Потреба для них каплиць що найменьше чо
тири, а кожда коштувала би що найменьше 4000 
франків. Я сам є убогий, і не стати мене па та
кі видатки. Зроблю однак, що лише буде мо
жливе, щоби побудувати дві малі каплиці по 
2500 франків кожда, в надії', що допоможе менї 
Господь, котрий видить мою журбу. Яке-ж се хо-

— Ваше Сіятельство! — одвітив Улян змі
нивши голос та наслідуючи жидівску вимову. 
Я хотів Вам справити малу утіху. На Ваші у- 
слуги. Я є тілько дворовий жидок, Абрум Лєві. 
Ваше Сіятельство мене вже знають.

— Аай вай! — згомонїв голос в горі при 
вікні. — Безвстидний хлопцюго, як можеж ти 
бути Абрум Лєві, коли я є сам Абрум Лєві; ти 
ошукуєш.

— Покличте варту! — промовила пані мі- 
нїстрова, — кажіть сего соловія увязнити.

По тих словах оиустили всі гості з вели
ким посьпіхом вікна. Але і Улян не стояв на 
місци. Він перейшов спішно через пару попе
речних уличок.

Рій слуг в супроводі кількох фівансових 
секретарів випав з палати і вганяв навкруги, 
щоб сего клеветника відшукати. Нараз покли
кало кількох в голос: «Вже єго маємо!» За сим 
покликом ішли другі. Дійсно придибали они 
нічного сторожа сего округа, котрий зовсім не
винно назначеною дорогою квапив. Єго обсту
пили, звязали, як там він дуже і нручав ся і 
за єго саркастичні помисли потаскали на го
ловну стражницю.

Офіцир, що стояв на стійці, похитав зачу
дований головою і сказав:

— Менї вже тут привели одного нічного 
сторожа, котрий своїми обидливими віршами на 
столичні дівчата викликав драчу між офіцира- 
ми а міщанами.

________  (Далі буде.)

і роше діло кількома тисячами франків спасти 
1 кількасот душ від погуби.

Говорю: від погуби! Схизматики працюють 
між своїми і вимагають ся других притягнути 
до себе. Православний єпископ з Каліфорнії в 

і Сполучених Державах прислав 2500 франків для 
Галияан в Єдмонтон, де громада православних 
є дуже сильна. Що більше: один галицкшї сьвн- 
щеник, що дістав ся був в ті сторони, запевняв 
мене, що роснйскпй цар посилає гроші деяким
тайним аґентам. А знав особисто тих агентів.

З другої сторони, в моїй диєцезиї вад озе
ром Ьас ПачрЬіп, де я хочу поставити школу 
і каплицю, або бодай каплицю, в котрій через 
тиждень відбувала би ся школа, заходять ся 
ирезбітерияни і вимагають ся привернути до 
себе нових поселенців. ' Удало ся їм нозискатн 

’ добродіїв, котрі в протестантскій колегії в Вінї- 
пеґ коло 8г. ВзпіГ.с-, оплачують м сце для двох 
Галичан. Нема коли час тратити — виховують 
протестантских пасторів, а нам потрібно като-

і лицких сьвящеників.
Просили ми зреформованих о. Василиян з Га- 

I личини, або о. Воскресенцїв з Болгариї, що ма
ють своє головне заведене в Парижи, але якось 
оно проволікає ся. Хтож зішле нам такого силь
ного протектора, щоби тих честішх сьвящени
ків зміг лагідно спонукати, прислати бодай одно
го свою члена, аби тут н : місци розпізнав на
ші відносини. Молодий духовник з Галичини, 
котрого прислав був бл. п. кардинал Сембрато- 
вич був знаменитий: лагідний, дуже побожний. 
Але стан здоровля приневолив єго вернути до віт- 
чини. Надто він заявив, що тілько монахи мо- 

' гли би що-небудь здїлати межи нашими убо
гими, галицкимп кольонїстами.

Скілько то добра зробили би Ваші ко
хані сестриці в наших місиях! Вудьте тому 

І ласкаві, паша милостива мати, молити ся і ио- 
ручити молити ся за нас і допоможіть нам, що
би ми узискзли гроший і поміч від місіонарів,
чого нам в тій хвилн доконче потрібно.

З серця благословлю Вас і Ваше хороше 
зібране. Аделярд, О. М.

Архиєпископ в ЗІ. Воілі'исе.
Так горячо занимають ся чужі люди до

лею наших виселенців, що не розуміють язика, 
анї не мають иньїпої потреби занимати ся ни
ми, як тілько з християньского співчутя. З того 
листу видно також, що снравдї пекучою і на
глою потребою є духовна опіка над нашими по
селенцями в Канаді'. Коли нема достаточних 
средств, щоби в тих далеких сторонах утрима
ти сьвітского сьвященика, то єсть першою за- 
дачию наших монахів заопікувати ся Канадий- 
цями, щоби они не затратили віри своїх бать
ків, не відчужили ся від свого обряду і серед 
мішаного населеня американьских степів не за
тратили ся для нас на завсїгди. Монах серед 
своїх мурів є мовби жовнїр в часї мира. В мі- 
сиях насуває ся для него нагода доказати сво
го геройства глубокої віри і жертволюбної по
божності!. Тому дивує „ас, що американьский 

і архиепископ має причину жалувати ся, що ми
мо єго зазиву справа висланя Василиян до Ка
нади «проволікає ся«.

ВІСТИ політичні.
Ч е с к і  Н ї'мцї надумують ся, чи в назна

ченій на 28. с. м. сесиї ческого сойму мають 
взяти участь, чи вести дальше абстиненцию. О- 
нодї відбули ся збори ческих послів на сойм 
під проводом Шлєзінґера, на котрих раджено 
над ситуациєю, а іменно над становиском су- 
против адреси, яку в минувшій сесиї ухвалила 
ческа більшість сойму. Ческа праса домагае ся 
тепер цїсарскої відновіди на сю адресу. Як до
носить 8опп-иін1 Моп1а§згі£., відповідь така не 
прийде де ческого сойму, як і до жадного инь- 
шого, але натомість цїсарска подяка за мані
фестант країв з нагоди ювилея. Що до згада
них зборів нїмецких послів на ческий сойм, не 
ухвалено на них жадної директиви, а постано
влено на день 27. с. м. скликати ширші збори 

і нїмецких мужів довіря, щоби на день перед о- 
' творенєм сойму рішити остаточно, чи Німці ма
ють взяти участь в будучій сесиї, чи ні. Опінїя 
нїмецкого загалу стоїть за абстиненциею.

В у г о р с к ім  сой  мі заострюб ся ситуа- 
ция чим раз більше. Розлом ліберальної партиї,

який викликало внесене Тіиіи, скріпив опози- 
циго. Єї ненависть супротив теперішного прези
дента міністрів бр. Банфіого розгоріла ся в о- 
тверту війну. «Проч з Банфіом» стало нині окли
ком опозиція. Передовсім домагає ся опозицня 
уступленя президента міністрів, бо доки він за
сідає в кабінеті, каже она, доти в жаден спосіб 
не може прийти до якого-иебудь порозуміня. 0- 
чивидно, що в такім твердженю богато переса
ди і загоннстости. Кождіпї угорский премієр 
був виставлений на завзяті напади опозициї. 
Причина в тім не лише горячий мадярекий тем
перамент, але ще більше засаднича ріжниця, 
яка заходить між поглядами прихильників ав- 
стро-угорскої угоди з р. 18б7, с. є реальної унії, 
а прихильниками цілковитої не ависимости. Про
від опозициї обняв тепер ґр. Юлий Андраси, 
молодший сни бл. п. міністра заграничних справ. 
Він є автором брошури «Про угоду р. 1867», що 
на початку сего року викликала була велику 
сензацию. Ґр. Юлий не має дару бес дництва, 
тому уживає пера за орудє своєї політичної ді
яльності!. Замість говорити в сонмі, він оголо
шує листи, в котрих обговорює політичну ситу- 
ацпю. Такий лист оголосив і тепер, а з кождо- 
го єго уступу виходить: Проч з Банфіом, він не 
можливий управляти угорскою державою, єго 
сама личність така зненавиджена, що доти не 
буде супокою в угорскім соіімі, доїш він буде 
засідати на мінїстерскім кріслі.

З м и р о м  на К р е т ї мають европейскі 
держави правдиві танталеві муки. Вже туй-туй, 
здавало ся, полагодили кретеньскі межиусоби- 
цї, приборкали султана і завели мир, аж знов 
розходить ся чутка про нові розрухи. Іменоване 
князя Юрия зверхни.м комісарем острова викли
кало між тамошіїнмп магомеданцями невдово- 
ленє і иідозірчивість. В містах прийшло до де
монстранті магомеданцїв і обавляють ся, що 
коли князь Юрпй приїде на Крету, ті демонстра
н т  повторять ся з більшою силою, а навіть мо
же викличуть нову рухавку. Тілі ко се одно по
тішав політичні круги в Атеиах, котрим най
більше залежить на остаточнім полагодженні 
кретеїіьекпх справ з користию для Грецнї, що 
магомедапцї замешкують надбережні міста, а 
ті цілковито у власті! евровейскпх фльог. Доки 
Сфакйоти, замешкуючі гористу середину остро
ва, задоволені з переведених заряджень в цїли 
примирена острова, доти нема для них поваж
ної небезпечності!

Н 0 В И Н К II.
— Рух в Товариствах. Перший загальний збір 

новозасновуючого ся товариства « Р у ск а  бур
са р е м іс н и ч а  і п р о м и сл о в а»  уЛьвові 
відбуде ся дня 2б. грудня с. р. Як довідуємось 
до сего часу приступило до товариства дуже 
много членів. Членьскі вкладки і зголоіненя 
в члени приймає п. Василь Нагірний у Львові 
Ринок 26.—В комнатах «Рускої Бесіди» уЛьво
ві відбуде ся дня 21. грудня вечером відчит п. 
Льонгина Цегельекого про відносини посеред 
угорских Русинів. Вступ від особи 20 кр., а весь 
дохід призначений на коляду учеників школи 
ім. Шашкевича у Львові. — Надзвичайні за
гальні збори товариства « Б у р с а  ім. св. О. 
Н и к о л а я »  в ІІеремишли відбудуть ся в че
твер 29. с. м. в комнатах «Рускої Бесіди». На 
порядку дневнім: ухвалене затягнена гіпотечної 
позички 13.000 зр. і вибір новновластника в тій 
цїли. — На дохід бурси св. 0. Николая в Пе
ремишлі! відбуде ся дня 24. січня 1899 вечер 
з танцями. Запрошеня розішлють ся в своїм 
часї. — Загальні збори віденьского тов. руских 
робітників «Родина» у Відни відбудуть ся дня 25. 
с. м. в неділю в Ноіеі КаЬГ І. ҐІеібсЬтнгкі. І б. 
о годині 7. вечером з слідуючим порядком дне- 
вним: 1) справозданє уступаючого виділу; 2) 
справозданє комісиї контрольної; 3) іптерпеля- 
циї до уступаючого виділу; 4) уділене абсолю- 
ториї; 5) вибір нового виділу; б) вибір голови і 
заступника: 7) внесена виділу і членів звичай
них; 8) вибір двох контрольорів.

— Торжественний вечер в нам  я т ь  со 
тих роковин в ід р о д и в  р у с к о ї л іт е 
р а ту р и  відбуде ся в Бучачи в четвер дня 28. 
грудня в сали «Сокола» з отсею програмою: 1) 
Прольоґ. 2) Кантата, слова Шевченка, мушка 
Кишакевича, виконає мішаний хор в супроводі 
фортеняна. 3) Відчит. 4) «Наталка Полтавка», 
опера в 2 діях а 3 відслоиах Ів. Котляревского’ 
відограють сили аматорскі. Початок точно о гв- 
динї 7. вечером. Чистий дохід призначений для 
товариства «Шкільна Поміч в Бучачи».

— Товариство «Шкільна Поміч» в Коломиї прий
ме з початком другого півроку шкільного 5—б



з

учені,ків руекої ґімназиї (кляс: приготовляючої 
і І—УІ-ої) до свого Інститута. Своїм питомцям 
дав Інститут цїле удержанє, ліжко з сінником, 
надзір і провід домовин, а також меньшу поміч 
в натцї. Оплата виносить на рік 2 зр. на інвен
тар, Г20 зр. річну вкладку ч.іеньску і місячно 
17 зр., а за пране біля 50 кр. — платних кож- 
ДОІ'О місяця з гори. Питомцї мусять при приня- 
тю виказати ся, що мають три рази змінити 
біле па постіль, 6 нар біля, 6 ручників, 15 хусто
чок до носа і 2 парі обуви. Кождий принятий 
дістає карту принятя, без котрої не сьміє спро
вадитись до Інститута. Зголошуватн ся треба 
до Товариства «Шкільна Поміч в Коломиї» на 
руки управителя руекої ґімназиї С. Недїльского 
до  25. січня ІN99.

— З ц ли прискорена перезозу рогатої худоби
з Галичини і Буковини на понеділковий торг у 
Відня і Празі', завели ц. к. зелїзницї державні 
по порозуміню ся з зелїзнпцями беручими участь 
в тім перевозі', надзвичайні поїзди товарово-по
спішні. — Корнети і пільги, які се заряджене 
подає торговлп рогатою худобою, є превеликої 
ваґЯ — нозаяк транспорт є о много коротший, 
в наслідок чого худоба не тратить стілько на 
вазї, як при перевозі' поїздами звичайними, а 
крім того відпадає не тілько дороге але і 
утяжливе кормлене зьвірят підчас дороги. Сим 
звертає ся проте увагу всіх інтересованих на 
дотичні оповіщена з цьвітня і липня сего року 
з тою увагою, що близших пояснень в тій спра
ві уділять начальники стацпй надавчих.

Нове полученє Галичини з Уграми Небавом 
зачнуть ся переговори австрийского нравитель- 
ства з угорским в справі нової зелїзницї зі 
Самбора на Угри. Порішить ся при тім, чи зе- 
лТзппця поїде через Волосате, чи через Ужок.

— Знесене місячних Ферий. Не треба думати, 
щ о то знесено студентам Різдвяні фериї або 
які нньші, се знесене відносить ся до міских 
лїхгарень у Львові. Доси Газові ліхтарні не сьві- 
тиди ея через 8 почни в часі повни місяця — 
тепер па підставі ухвали міскої Ради будуть го
ріти що вечера і то яснїйшим сьвітлом, бо всі 
будуть заосмотрені в прилади Авера. Знижено 
також ціну ґазу з 19'90 на 14 кр. за кубічний 
метр для лямп, а з 9'50 на 9 кр. для фабричних 
моторів.

На віденьский університет записало ся сего 
року 102 слухачок, а то 17 звичайних, 39 над
звичайних і 46 госнітанток. Більша часті, слу
хачок учащає на гуманістичні виклади.

— На кару смерти. Перед кількома днями по
дали ми в новинках деякі подробиці з судової 
розправи в Кракові против Т ом ата Гацуся і 
єго жінки Мариянни, обжалованих о убийство. 
Тепер довідуємо ся, що Т ом ата Гацуся засу
джено на кару смерті, через повішене, а єго 
жінку Мариянну на оден рік вязннцї. Обоє за 
суджені зголосили жалобу неважпости.

— Чорні дияменти. З нїмецких посілості,й в 
полуднево-західній Африці' наспіли вісти, що 
відкрито там богаті копальні диямеитів. Мають 
там находитись також чорні дияменти, що суть 
о много цїннїйіиі від білих. Одна недогода тих 
копалень, що по воду треба йти найменьше 
7—8 годин.

— Найновійший спо"іб повитаня Парнскі елє
ґанти виталнсь до тепер в той спосіб, що під
носили праву руку, зігнену в лї'кти під простим 
кутом, до висоти ока і . кінцями пальців легонь- 
ко питались. Сей звичай нереняли они від дан- 
дисів льондоньских. Але не довго він тревав, бо 
в послїдних часах заведено в Льондонї новий 
спосіб подаваня собі руки Полягає він на тім, 
що локоть опираєсь на клубі, випростовану до
лоню висувавсь наперед і дотикавсь обі долоні 
разом через кілька хвиль. Львівскі елєґанти ста- 
рають ся вже наслідувати сей новомодний зви
чай, але не дуже їм з тим до лиця.

— Воскрес. Недавно помер у Львові один ста
рий кавалер. Донесено о тім до погребого заве
дена і виславі під всказаною їм адресою по
гребові послугачі застали дійсно чоловіка ле
жачого на ліжку. Уставили катафальок, ліхтарі 
зі сьвічками, домовину і тілько треба було ще 
в ню помершого вложиги. Коли діткнулись ле
жачого, він нараз зірвав ся і усів на ліжку. 
Мов громом ражені попадали настрашені иослу- 
гачі на землю, а воскресший пірнав сьвічку і 
зачав нею немилосердно окладати гостий. Зай
шла тут одна тілько, мала похибка: місто на 
другий, зайшли караванярі на перший поверх.

— Скажений кінь Дня 17. с. м. сказив ся 
в Горбачах, повіту щирецкого кінь одного го
сподаря. Серед страшного пароксизму скажено- 
стн покусав свого властителя та єго сина. Ви
рвавши ся зі стайні, вилетів на село, кинув ся 
серед темної ночи на переходячих людий, та 
покалічив кілька осіб. Та хотяй селяни пустили 
ся за скаженим конем з друками, кінь підчас 
темної ночи щез селянам з очий; в темряві 
зайшов до чужої стайні і покусав кількоро ко- 
ний. В селі настав страшний переполох, бо до- 
иерва на другий день коло полудня убили ска
жену кандибу. Кільком покусаним безінтере- 
совно і з правдивим пожертвованєм уділив пер
шої помочи іцирецкий лікар др. Акер.

— Дротяні сорочки. На спосіб середних віків 
входить в ужите в Варшаві ношене дротяних 
сорочок. Послїдними часами так много було 
случаїв нападу на передмістях Варшави, що по- 
думано над средствами забезпеки житя против 
героїв »ножа«. Найуспіїннїйшим вказалось но
шене згаданих сорочок і покуй їх став ся так 
великим, що фірми зелїзних виробів не в силі 
були їх настарчити.

— Постепенно, але успішно. Один з анґлїйских 
дпевників наводить, яке вражінє викликують 
оголоіненя. Перше оголошене — яко незамічене 
ніхто єго не читає; друге — читатель звертає 
на него увагу, але не читає; трете — читає рів- 
нодушно; четверте оголошене — читає і звер
тає увагу на ціну предмету; пяте — старавсь 
запамятати, а навіть записує адресу; іиесте о- 
голошенє — говорить о нїм з женою; семе — 
задумує купити; осьме купує; девяте оголо
шене — звертає увагу на єго влізливість; деся
те — загал призвичаєний до оголошень шукає 
єго в ґазетах і нарікає, як єго не найде.

— Злодії ошукали злодіїв. Анґлїйцї, се нарід 
вельми орґанїзаторский. Навіть злодії мають 
там свої товариства. Найпригіднїйшим місцем 
для їх орґанїзацнї є, розуміє ся, місто Льондон. 
Одно таке злодїйске товариство в Льондонї до- 
відало ся, іцо один богатий Анґлїєць виїздить 
з поважною сумою грошин шукати щастя при 
рулеті в Монте-Карльо і вислало за ним двох 
своїх відпоручників, щоби єго обікрали. Післанцї 
удались до Монте-Карльо і виконали своє по- 
рученє гладко, бо одного дня часописи розне
сли вість, що такому а такому чужинцеви укра
дено 150 тисяч франків. Після статутів товари
ства мали злодії украдену суму доручити ди
ректорові! спілки, а за свій чин були-б одер
жали відповідну нагороду. Але злочинці' самі 
взяли для себе 40 тисяч, а решту доручили то
вариству. За такий поступок директор злодїй- 
скої ватаги порішив иепослушиих злочинців 
укарати. Одержавши решту грошин, він не тіль
ко, що не дав їм вже нічого, але в додатку ви
явив їх льондоньскій полїциї. Полїция, розуміє 
ся, сейчас арештувала обидвох злочинців, котрі 
з мести на директора шайки, виявили полїциї 
много цікавих річий на ціле товариство. Про-1 
нюхавши то члени злодїйского товариства, роз- 
бігли ся на всі вітри так, що полїция не попала 
ще доси на їх слід.

— Значінє великого пальця До чого довела 
послїдними часами наука, показує слідуючий 
факт. Учені дослідили вже не одну всячину: 
Коли був початок сьвіта, в який спосіб витво
рилось перше житє на земли, як можна жити 
елєктричностию і одіватись в павутину, як ро
бити, щоби ноломіпь не пекла а я к  снігом в пе
чах топити, але ніхто ^е чув ще про значінє 
великого пальця. Сим нитанєм займав ся один 
американьский учений др. Манх і дійшов до ці
кавих виелїдів. Свої досьвіди переводив він над 
божевільними і ідіотами і по довшім часі пере- 
сьвідчив ся, що ціла інтелїґенция чоловіка мі
стить ея в великім пальци, з перепрошенєм, про
бивавсь з великого пальця. У людий з корот- 
тким розумом сей палець є нерухомий. Довіда
лись о тім послїднім слові науки цікаві Аме
риканки і використали єго практично. Чи не мо
жна би то з пальців своїх суджених пересьвід- 
читись заздалегідь о великости їх мозку і скілько 
в нїм розуму? Річ дуже легка. Американки за
чали дивитись не в очи молодців, тілько на їх 
великий палець. Дослідів назбиралось гук, а з 
своїми спостереженими Американки не дуже 
таїлись. Розлютило се мужчин і они звернули 
ся до специялїстів по вияснене. Один ґрафольоґ 
а бувший хіромант, вияснив справу так: В хі
романти!' є великий палець ознакою внутрішних 
чи властиво духових сил, а передовсім волі. 
Ідіот від уроджена має великий палець недви- 
жимий, дитина держить иньші пальці над не- 
движими.м палюхом, поки у неї не пічнуть про
являти ся початки інтелїґенциї. Люди перед смер- 
тию затискають великий палець в долоню. До
бре розвинений палюх є ознакою сильної волі, 
а противно, дрібний палець означанє легкоду
шність і непостійність волі. Тому гіпнотизери 
при усиплювашо осіб, беруть їх за великий па
лець, щоби тим способом відобрати від них во
лю, а піддати їм свою власну.— Ликуй, красний 
поле, маєш средство в руці, тілько єго вихіснуй 
і не міняй обручок, поки не оглянеш всіх 
пальців!

— За три дні' до Америки. Доси можна було 
заїхати до Америки через океан Атлянтийский 
найскорше за шість днів. Однак в недалекій 
будуччинї та подорож буде тревати лише три 
дні. Іменно якийсь и. Пунїтон з Пенсильван'ії 
каже, що винайшов до того відповідний паро- 
ход. Той новий нароход має по боках 20 шруб. 
Посредством них машина лучше визискує паро
ву силу, причім удержує ся на филях рівно
вагу. Ушкоджене шруби не перешкаджає пра
вильному бігови парохода. Проба того парохода 
відбудесь в Анґлїї і Америці.

— Університет в Берлині числить сего зимо
вого курсу 10.992 слухачів, а то: 6151 імматри
кульованих студентів, а 4841 неімматрикульова- 
них, між тими 234 женщин. З імматрикульова і

них було: на виділі богоеловскім 412, на прав
ничім 2107, на лїкарскім 1311 а на фільософіч- 
нім 2321. (З чужих частий сьвіта імматрику
льовано ся: 147 з Америки, 31 з Азиї і 6 
з Африки).

— Найдений скарб. В церкві печерскої Лаври 
в Києві найдено під підлогою на хорі другого 
поверха величезний скарб. В чотирох металевих 
кітлах і в старій бочівочцї находилось 1.100 чер
вінців і 10.000 талярів в сріблі. Гроші суть пере
важно польскі з часів Жигмонда III. а червінці 
з часів Петра Великого. При скарбі находила 
ся грамота, з котрої довідуємо ся, що ті гроші 
переховано в 1731 р. за архимандрита Романа 
Копії.

— Наівність дитини. Вільгельм Ґрім, нїмецкий 
иисатель повісток для дїтий, сидів раз в своїм 
кабінеті і читав. Втім надійшла ма
ла дівчинка і запиталась єго, чи то він той 
пан, що пише красні повістки. Коли дістала вдо
воляючу відповідь, витягла один гріш і дяючи 
єго Ґрімовп сказала: В одній вашій повістці на
писано, що гарна княжна вийшла за кравця, а 
хто не вірить, най заплатить таляра. Отже я не 
вірю, а що не маю цілого таляра, то приношу 
один гріш, а решту сплачу ратами пізнїйше.

— Арештоване шпіонів. В Парижи арештовано 
онодї чотири особи, між ними одного капрали, 
іменем Ґруета, котрий мав видати Анґлїйцям 
за посередництвом бувшого тайиого аґента вій- 
екового бюра слідчого і префекта поліцій 
Декріона всі складові части нововинайденого 
карабіна і армати. Другі дві особи були поміч
никами Декріона.

— Дрібні вісти. Цісар жертвував погорільцям 
в Братківцях 1000 зр. — Маршалок ґр. С. Ба- 
денї повернув в понеділок з Відня до Львова.— 
Посол др. Окуневский вибраний онодї бурмістром 
міста Городенки. — Константина Винярского, у- 
бийника власної жінки і ке. Бєсядского в Диднї, 
увільнено від вміняємости за той злочин і умі
щено в заведеню божевільних на Кульпаркові. 
— В Тернополі! померло до нині 67 дїтий на 
шкарлятину. — В Кросні добуто з керницї тру
на 56-літної Антонини Кручковскої, що утекла 
з арешту; мала відсидіти 5 місяців кари. — 
В Нїску забили н суперечці Петро Соболевский 
і Іван Сондсй Антона Стахурского. — В Моще- 
ници коло Бохнї повісив ся на вербі улан Вой- 
тїх Гриб, що утік з війска. — Робітника ІІільха 
з Високої під Стрижовом присипала земля в ча
сі' добувана глини з ями і удушила на смерть.

Наука, штука, література.
— Літературно-науковий Вістник Книжка XII.

за грудень 1898 р. Зміст: Хоча-б була постаті 
дожаллА. Етюд з сїльского житя Олександра Ко- 
ниського. — 3  поези/ї засудженого на смерть
(VI—XVII) Олександра Козловского.— Д л я  бра
та, оповідане Богдана Леикого. — //« печи, укра- 
їньска патріотична дума В. Сивенького. — Зс 
млякам, поезия Бориса Грінченка. — Перші 
проби. Дві цегли, нарис Конст. Сроковського. — 
На еелї. Повість М. Школиченка (докіньченє).- 
Л'іспет, новеля Ред ярда Кіплїнґа. — 3  повель
Людвика Якобовского: 1. І Сотона засьміяв ся. 2. 
Парфума. —- Американьский претендент, повість 
Марк-Твайна (докіньченє). — Століть: обновлено'/ 
українсько-руської літератури, вітчит проф. д-ра 
Олек. Колесси на Науковій Академії дня 1. па
долиста 1898 р. — Із чужих літератур. Генрнк 
Ібзен, єго тип і твори, статя Юрія Кміта. (з пор
третом Ібвена). — 3  росипської України, Спекта- 
тор-а. — Хроніка і б'блїоХраі/пя.

Т е л е г р а м и .
Відень, 20. грудня. Заперечують півурядово, 

мовби поголоски про намірену димісию бурмі
стра дра Люеґера були правдиві. Вчера відбули 
ся в ратуши збори мужів довіря християньско- 
еоцияльної партиї, на котрих др. Люеґер мав 
жадати безвзглядного підпирана сторонництва і 
єго праси. Нині заперечують дневники, що та
ких зборів зовсім не було.

Відень, 20. грудня. Нинішнє заеїданє ради 
державної має бути послід ним перед сьвятами.

Берлин, 20. грудня. КнісЬзапгеі^ег оголошує 
занеханє бльокади Крети з виїмкою транспортів 
оружя і амунїциї.

Царгород, 19. грудня. Вчера посьвячеио па- 
мяткову церков в Ґалятара в ириеутности ро- 
сийского вел. князя Миколая, достойників, вій- 
скової депутациї, делегатів болгарского собра- 
ния і пр. Вел. кн. Миколам лишить ся, після 
бажаня султана, до четверга в Царгородї.
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Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1898.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середио-евроиейского).

І0 Ї8 Д
ГІОСП. | особ.
приходить
0 годинї

1-30

6- 46
7- 40 
7-50 
7-65 
805 
815
9- 05

10- 35 
10-45
101

1.50
2-15

140

5-00
6-25
5-40
5-55

1

Ніч

6-Ю

3.04
3-30

6-45
6-Ю

9 39 
9-45 
9-56

9-Ю

10 ЗО 
12-15

де Львова

Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави 
Янова

, Тернополя і Бродів на дворець Підзамче, 
, Сокаля і Равп рускої 
, Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
, Тернополя і Бродів на дворець головний,

Кракова (Відня, Варшави, Пешту)
Іцкан, Сучави 
Ярослава, Любачева 
Янова
Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава) 
Скольогс, Стрия, Калуша, Хирова

, Іцкан (Букареінту, Ґалацу, Ясс) Сучавп
Підволочиск (Кієва, Одесси) на дв. Підз.

на дв. гол.
„ Козови, Бродів на дв. Підз.

на дв. гол.
Іцкан, Сучави

, Сокаля, Белзця і Любачева

Підволочиск, Козови, Грималова на Підз.
на дв. головний

Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова (Відня) Самбора на Перемишль 
Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова, Ясла, (Пешту) на Перемишль 
Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 
Інкан. (Букареінту, Ясс, Ґалацу, Сучави) 
Підволочиск, Бродів на дв. головний
Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 
Стрия, Кялуша, Борислава.

Поїзд
ІЮСП. сеоб.
відходить
0 годині'

6-00 ДО
6-05 Я

8-36 п

8-45
850
915 п

953
п

9-55
10-55 я

1-56 п
2-08
2-40 я
2-50

з - о о »4-55 я

Ніч

зі Львова

,, зо-лочнек. Вводів з голови, дшрця 
Іцкан (Букареінту. Ясс. Ґалацу) 
Підволочиск, Бродів з дв. Підзамча 
Кракова (Відня, Берліна)
Янова
Кракова (Відня, Варшави)
Сколього, Калуша, Борислава, Хирова 
Підволочиск. Бродів з' дв. головного 

з дв. Підзамче 
Белзця. Рави рускої. Сокаля 
Іцкан. Сопова. Бергомету, Сучави 
Підволочиск, Кієва з дв. головного 

з дв. Підзамче 
Іцкан (Ясс, Букарешту)
Кракова (Відня. Вороцлава, Берліна), 
Любачова чер. Ярослав, Ясла чер. Ря- 
шів, Хабінкн чер. Ряшів або Тарнів. 
СтріІЯ, СКОЛЬОГО ТІЛЬКО ВІД ' . д 0  З'ї а 
Ярослави, Самбора через Перемишль

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант відеиьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7,

виконує мужееку, дам- 
ску і дїточу обув, 
також чоботи з хо
диками для духо- 
веньства по як най-

п р и с т у пі і ї й ш п х цїнах

Рівпож приймає репарациї нальо
т ів . —  3 провінції)' вистане ста

рий оказ на міру.
136 85—140

10-40

410
6-20
К-30
640
6'5о
7-00
7-Ю
7-15
7'44

10-06

1100
11-27

до Кракова (Відня, Берліна, М Ляборч)
„ Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
„ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
, Тернополя з днірця головного 
, Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Рави рускої
„ Тернополя з двірцн Підзамче 
„ Янова
„ Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучавп 
г Кракова (Відня, Варшави, Берліна)
„ Підволочиск, Бродів з дв. головного

з дв Підзамче

Х оіл на легкі, 
горло.

т

ЗАМІНА: Гора нічка числить ся від 6 години вечером до 5 годши 59 мінут рано.
Пас середно-евронейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро івформацийве ц. к. зел. дерік. (Львів, ул. Третого мая,

готель Імнеряль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого род і розклади їзди.

і гортанну і астму
Хто раз на завеїгди бажає по і б у т і ї  ся 
слабости легких, або горла, хотнГібн най- 

і упірнїйшої, або астми, навіть дуже зада- 
; вненої і на нозір нсвіїлїчіімої, сей негай
і пє г е р б а т у  для хронічно хорих на легки 

і горло А. А У о П 'чку -о го . Тисячні подяки 
дають ґваранцию великої уздоровляїочої 

І сили тої гербати. Пакет на два днп 75 кр. 
Брошура (описане ужнтя) задармо. Прав
дива ліпне у

А УУоІІЇзку-ого, ЗегІ л, АІг. 37.

|  Т О В А Р И С Т В О  |
І  для розвою рускої штуни
ж  стоваришенє зареєстроване з сграниченою порукою 
ж  у Львові, ул. Підвале ч. 7
-£•*«- виковує всякі праці з  обсягу артистичного малярства, різь-
Ж  барства і золотарства після композиций своїх членів, а
X  іменно: образи реліїійкі до иконостасів, олтарів, хоругов, на 

тетраподи, плащеницї і гр. і такі-ж  образи до комнат; образи 
Ж  сьвітскі: історичні, портрети з натури і ФотоґраФІй, краєвиди, 

побутові і т. д.; з дерева: кивоти, иконостаси, олтарі, образи 
Ж  і крести процесийні, сповідальниці' і пр. і всякі праці золотар- 
X  с к і; рівною украшує внутра церков, виготовляє пляни церков, 

каплиць і пр. і удержує на складі ФотоґраФІчні репродукциї 
образів руских артистів.

Ф  Товариство ручить за стильове, старанне і совістне 
виконане.

Цїлию Товариства є: піднести вашу штуку і витворити 
руску школу штук красних. Поручаючи проте се чисто руске 

уг? Товариство патріотичній епіці нашої П. Т. Публики духовної
X; і сьвітскої, надїємо ся, що зволить Она причинити ся до
Ж  осягненя сеї цїли численними замовленими, котрі приймає 

— =  виключно лиш Дирекция Товариства. = —
З  ГЛ убоКИ М  ПОВажаНЄМ  /  І  і  ,  т \  /  ї  ї  л  I  I  т  I I

Ж  А ^ И р б К Ц И і Я .
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Іх  почавши під І лютого 1890 видає
•$4

$7 
$

$7 

$7

- -а веї иньші находячі ся в обігу 4 і 2°/0 Асиїнати касові 
з 90-дневнпм виповідженєм будуть оироцентовані почавши 2Р 

•$4 від дня І тая 1890 по 4%  з 30-днев. речинцем вітовідженя. 7$-

Львів, дня 31 січня 1890. ??
„  7$-

■$7

Г алицкий Банн кредитовий

4 1 АСИҐНАТИ КАСОВІо
з 30-дневним вкповідженєм.

З '" АСИҐНАТИ КАСОВІ2 0
з 8-дневним виповідженєм,

Львів, дня 31 січня 1890.

Дирекция.
Товариство не послугує ся аґентами. —

Артист.-лїтературні Новини
егходять книжками величини б—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
стика і нсезия, оригіналі за  і перекладена. Програма в заголовку: силь- 
нійніе уЕЗілядгкванє артистичного еиківчєвя навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артіїсм у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: і кор.: оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улкця Зибликєвича, число 34.

5  Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В А Я  |
приймає замовлена і носередничить в закупні':

Сьвітло церковне
впрост з фабрики 1а по 70 зр., Па по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

ф  В и н о  ф
в бочках о 185 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 

за бочку І о с о  місце продукциї.
X  Зі складів висилає: К А В У  по о кіл. посилках почт. в цїнї дТ 

но: зр. 9-20, 10’20, 10*70, 1Г20, а снецияльність но 12-20 франко 
к-7 ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3’70, 4-Ю, 4-90 франко. — х ґ
Щ Иньші товари по умірених цінах. ”6—?

її и д а є  и в ід п о в ід а є  з а  р е д а к ц и ю :  Лев Лопатиньский-

Г$-

7 $ '

&•
7$-
<5-

! $ •

•<Аг

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й

/рема з галицкого єміґрацчйного руху в 4. актах.

Ціна книжки брошурованої в картонї 35 кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 50 кр. — На ночтову 

оплату 5 кр.
Замовленя з провінциї у автора ул. Зибликєвича ч. 18, Львів. 

У Львові набути можна в Ставропигийекій книгарні.
йй

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка ТУТОК

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовсгої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовленя і виконує їх ґусто- 
206 вно і по приступних цінах.
НАУКУ КРОЮ уділяє в осібних годинах 
Замісцеві панночки приймав на помешканє

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ

У Льввг, лиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 тутоко ра- 
Зом оиакованс і відсилка 1'гансо.

З друкарні' В. А. Шийковского.


